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    Kościele święty, chwal swojego Pana. 
                                               Praise the Lord, Jerusalem.                          Ps 147 

NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA 
MOST HOLY BODY AND BLOOD OF CHRIST 

7 czerwca/June 7, 2026 
BIURO PARAFIALNE 
po umówieniu 
 

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
Sobota 
4:00pm po ang. 
5:30pm po pol. 
Niedziela 
9:00am po ang. 
10:30am po pol. 
 

MSZE ŚWIĘTE W DNI 
POWSZEDNIE 
Pon - Czw  8:00am  
Piątek  6:00pm 
 

SAKRAMENT POKUTY 
Piątek   5:00pm - 5:45pm 
Sobota   3:00pm - 3:45pm 
oraz pół godz. przed każdą  
                        Mszą św. 
 

SAKRAMENT CHRZTU 
Prosimy zgłaszać miesiąc przed 
planowaną datą 
 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA 
Prosimy zgłaszać 6 miesięcy przed 
planowaną datą. Wymagana jest 
przynajmniej  roczna, aktywna 
przynależność do parafii. 
 

SAKRAMENT CHORYCH 
W pierwszy piątek miesiąca i na 
każde wezwanie. 
 

Zaświadczenie o przynależności 
do parafii, zgoda na sprawowanie 
sakramentów poza parafią, 
zaświadczenia dla rodziców 
chrzestnych wydawane są  tylko 
osobom formalnie 
zarejestrowanym w naszej parafii. 

PARISH OFFICE 
By appointment 
 

SUNDAY MASSES 
Saturday 
4:00pm English 
5:30pm Polish 
Sunday 
9am English 
10:30am Polish 
 

WEEKDAY MASSES 
Mon - Thu 8:00am 
Friday  6:00pm 
 

RECONCILIATION 
Friday  5:00pm - 5:45pm 
Saturday  3:00pm - 3:45pm 
and half a hour before Mass 
 

BAPTISM 
Arrangements one month 
before the planned date 
 

MARRIAGE 
Arrangements six months 
before the intended wedding 
date. At least one year of 
active parish membership is 
required 
 

PASTORAL CARE OF THE 
SICK 
First Friday and on call 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU 
Od poniedziałku do czwartku od godz. 7:30 do 8:00am 

W piątek od godz. 5:00 do 6:00pm 

GRUPA RÓŻAŃCOWA 
W czerwcu modlimy się o 
ofiarowanie się naszych 
rodzin i Stanów Zjednocz.
(250.rocznica) Najśw. Sercu 
Pana Jazusa. 
 

ROSARY GROUP 
 

 



 
 

 
 

 
 

INTENCJE MSZALNE 
Ofiarowanie duchowych owoców Eucharystii jest bezcennym 
darem dla naszych bliskich; żyjących czy zmarłych. Urodziny, 
imieniny, rocznica ślubu czy śmierci to szczególne okazje, aby 
pamiętać o tych, których kochamy i dla których pragniemy Bożych 
łask. Zachęcamy do zamawiania intencji mszalnych. 

SKŁADKA / COLLECTION 
5/31  składka - $ 1,779 

Bóg zapłać za każdą ofiarę. May God reward your generosity. 

SŁUŻBA LITURGICZNA LEKTORÓW 
 

Sobota,  6 czerwca 
5:30pm  Elena Baciak, Wiktoria Bilska 
Niedziela, 7 czerwca 
10:30am Marcel Kąś, Monika Szczerba 
Sobota, 13 czerwca 
5:30pm  Emila i Lisa Werpachowskie 
Niedziela, 14 czerwca 
10:30am  Barabara Charney, Iwona Pawelec 

KAWIARENKA: 
  
Bardzo prosimy o wpisywanie swojego zgłoszenia w kalendarzu 
dyżurów.  

Intencje mszalne / Mass Intentions  
 

Piątek/Friday - 5 czerwca/June 5 

6:00pm + Anna i Paweł Karpińscy  
Sobota / Saturday - 6 czerwca/June 6 

4:00pm  open intention  

5:30pm   + Edward Kąś 
Niedziela / Sunday - 7 czerwca/June 7 

9:00am   + Regina Ptaszyńska  

10:30pm + Aniela Szczerba 

Poniedziałek/Monday – 8 czerwca/June 8 

8:00am  Za parafian  

Wtorek/Tuesday - 9 czerwca/June 9 

8:00am wolna intencja  

Środa/Wednesday - 10 czerwca/June 10 

8:00am wolna intencja  

Czwartek/Thursday - 11 czerwca/June 11  

8:00am  + Henryk Sosnowski  

Piątek/Friday - 12 czerwca/June 12  

6:00pm  + Aniela Szczerba  
Sobota / Saturday - 13 czerwca/June 13 

4:00pm  open intention 

5:30pm  + Wiktoria i Antoni Sławińscy 
Niedziela / Sunday - 14 czerwca/June 14 

9:00am  open intention  

10:30pm + Karolina i Józef Słodyczka  

Poniedziałek/Monday – 15 czerwca/June 15 

8:00am  Za parafian  

Wtorek/Tuesday - 16 czerwca/June 16  

8:00am wolna intencja  

Środa/Wednesday - 17 czerwca/June 17 

8:00am wolna intencja  

Czwartek/Thursday - 18 czerwca/June 18  

8:00am  O zdrowie i Boże błog. dla Ryszardy  

Piątek/Friday - 19 czerwca/June 19  

6:00pm  O Boże błog. dla Grażyny i Józefa (rocz. ślubu)  

KTO MNIE SPOŻYWA,  
BĘDZIE ŻYŁ NA WIEKI  
   Jezus powiedział do Żydów: "Ja jestem chlebem 
żywym, który zstąpił z nieba. Jeśli ktoś spożywa ten 
chleb, będzie żył na wieki. Chlebem, który Ja dam, 
jest moje Ciało, wydane za życie świata". Dla 
słuchaczy Jezusa Jego słowa były szokiem, dlatego 
skupili się na pytaniu „jak?” Jak to jest możliwe? Pan 
Jezus nie odpowiada na to pytanie, natomiast 
koncentruje się na tajemnicy życia: Jego Ciało i Krew 
jednoczą z Nim samym, a przez to dają życie 
wieczne. Odpowiedź na pytanie „jak?” do dziś nie 
jest nam znana, ponieważ przekracza możliwości 
ludzkiego rozumu. Możemy jednak wejść w temat, na 
którym Jezusowi bardziej zależy. Dar życia 
wiecznego nie uchroni nas od śmierci doczesnej, 
natomiast wypełni się przez wskrzeszenie w dniu 
ostatecznym. W sposób ukryty realizuje się jednak 
już teraz poprzez zjednoczenie z Jezusem: „Kto 
spożywa moje Ciało i Krew moją pije, trwa we Mnie, 
a Ja w nim.” Jest to w istocie jedna rzeczywistość: 
wspólnota życia z Jezusem rozpoczęta tutaj, będzie 
miała swoją kontynuację tam, po drugiej stronie 
życia. Jezus pragnie, byśmy przyjęli od Niego dar 
życia wiecznego oraz wszystkie środki, które do 
niego prowadzą. Wsłuchiwanie się w Jego pragnące 
Serce jest wspaniałą modlitwą.  

UROCZ. NAJŚW. CIAŁA I KRWI PAŃSKIEJ  
BOŻE CIAŁO 
Kościół od początku był świadom, że Eucharystia jest 
źródłem i szczytem całego życia chrześcijańskiego. 
Dlatego podchodzi do niej z największym 
szacunkiem. Troszczy się o poprawne nauczanie 
dotyczące Eucharystii oraz pragnie, by wierni coraz 
bardziej świadomie i owocnie w niej uczestniczyli. 
Eucharystia to przecież Jezus Chrystus, żywy Bóg i 
Człowiek, najcenniejsze dobro, jakie Kościół posiada. 
To ona jednoczy niebo z ziemią. Ona jest bramą 
nieba, która otwiera się na ziemi. W sakramentalnym 
znaku Chleba i Wina Jezus pozostał z nami przez 
wszystkie dni, aż do skończenia świata. Nieustannie 
kieruje do każdego z nas zaproszenie: bierzcie i 
jedzcie, to jest Ciało moje. Bierzcie i pijcie, to jest 
Krew moja. Dlatego każdy, kto poważnie myśli o 
więzi z Chrystusem, nie może pozostać wobec 
Eucharystii obojętnym, czy wręcz wykluczyć ją ze 
swego życia. Przyjmując Komunię św., ale nie wolno 
tego czynić w sposób niegodny, ponieważ „kto 
spożywa chleb lub pije kielich Pański niegodnie, 
winny będzie Ciała i Krwi Pańskiej.  
 

PROCESJA EUCHARYSTYCZNA...  
jest publicznym wyznaniem wiary w rzeczywistą 
obecność Chrystusa w Eucharystii. W Polsce od 
czasów rozbiorów udział w procesji był też 
manifestacją przynależności narodowej, a w czasach 
PRL-u znakiem jedności narodu i wiary.  



Program nadchodzących wydarzeń:          
 

6/7         Urocz. Najśw. Ciała i Krwi Pańskiej (Boże Ciało) 
6/12       Najśw. Serca Pana Jezusa 
6/21       Dzień ojca 
6/28       Piknik Parafialny   

OKTAWA BOŻEGO CIAŁA... 
obchodzona w Polsce trwa osiem dni i stanowi 
przedłużenie głównego święta. Każdego dnia 
odbywają się procesje eucharystyczne wokół kościoła, 
a na zakończenie ( w czwartek) święci się wianki. 
W piątek po Oktawie Bożego Ciała - przypada 
Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa. 
 

KULT NAJŚW. SERCA PANA JEZUSA  
Czerwiec jest miesiącem czci Najśw. Serca Pana 
Jezusa. To nabożeństwo ma charakter ekspiacyjny: 
uwrażliwia na grzech, mobilizuje do walki z nim oraz 
do wynagradzania za tych, którzy ranią Boże Serce.  
Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - w piątki o 
17:45 oraz 15 min. przed każdą Mszą św.  
 

ZBIÓRKA NA WYMIANĘ PIECA 
„Bóg zapłać” zapłać za kolejne ofiary na wymianę 
pieca w naszym kościele: $200 - Katarzyna i Dariusz 
Zawiślak, $300 - Barbara i Tomasz Danczura, Wendy 
Hesiak, Izabela i Damian Popławscy, Elżbieta i Jerzy 
Skrzyniarz, Maria i Sławomir Szczerba, $400 - 
Barbara i Richard Charney, $500 - Grażyna i Józef 
Kąś, ofiara bezimienna, $1,000 - Iwona i Mirosław 
Pawelec. Zebraliśmy do tej pory sumę: $8,100. Koszt 
wymiany to $32,755. Prosimy każdą rodzinę (najlepiej 
każdą osobę pracującą) o ofiarę $300. Tylko wspólna 
mobilizacja umożliwi nam zebranie tej kwoty.  
 

MSZE ŚW. W INTENCJI OJCÓW  
Za dwa tygodnie przypada Dzień Ojca. W tym 
dniu, będziemy się modlić za naszych ojców i za 
nich ofiarujemy owoce Mszy św. Na specjalnych 
kartkach prosimy wpisać imiona i nazwiska ojców 
(żyjących i zmarłych) i oddać je do piątku, 6/19. 
 

WAKACJE Z BOGIEM  
Udając się w podróż, sprawdź gdzie jest najbliższy 
kościół i czas niedzielnej Mszy św. – obowiązkowej 
dla każdego katolika (aplik.MassTimes).   Pamiętajmy, 
że nie ma wakacji od Pana Boga, od niedzielnej Mszy 
św., codziennej modlitwy i wierności Bożym 
Przykazaniom. Gdziekolwiek przebywamy, dajmy 
świadectwo naszej wiary i chrześcijańskiej tożsamości. 
 

MODLITWA O BEATYFIKACJĘ KARD. A. HLONDA  
Boże, nasz Ojcze, dziękując Ci za to, że dałeś naszej 
Ojczyźnie Kardynała Augusta Hlonda, Biskupa i Prymasa 
Polski, wielkiego i żarliwego czciciela Niepokalanej 
Dziewicy, Matki Twojego Syna i naszej Matki, oraz że 
uczyniłeś go troskliwym ojcem i opiekunem Polonii Zagra-
nicznej. Racz wzbudzić i w moim sercu gorącą miłość ku 
Tobie i synowską cześć ku Maryi              Wspomożycielce 
Wiernych, a dla wsławienia Twojego Imienia racz mi 
udzielić za wstawiennictwem Kardynała Augusta 
łaski ................................o które pokornie proszę.  

TODAY… we celebrate The Most Holy Body and 
Blood of Christ (Corpus Christi). After 10:30Am 
Mass will be the Eucharistic procession to 4 altars 
outside the church. All are invited to celebrate this 
feast! „Lord, I am not worthy that you should enter 
under my roof, but only say the word and my soul 
shall be healed”. Every time we receive this great gift 
from heaven, we should do so with fear and 
trembling, knowing as St. Paul reminds us that we are 
proclaiming Christ’s death and resurrection until he 
comes again in glory.  
 

DEVOTION to the Sacred Heart of Jesus  
Month of June is dedicated to the Sacred Heart of  
Jesus. The devotion to the Sacred Heart calls for    
reparation of sin and lead us to a deeper understand-
ing of His infinite love and mercy for us.  
Devoting ourselves to the Sacred Heart is one of the 
easiest, fastest, and most pleasant ways to grow in 
holiness. No way is more sure and more pleasing to 
Jesus than to consecrate ourselves to his Sacred Heart 
through the Immaculate Heart of Mary. The Litany to 
Sacred Heart of   Jesus - 15 minutes before Mass.   
 

MASSES FOR OUR FATHERS  
In two weeks, Sunday, June 21 we will celebrate 
Father’s Day. We will pray and offer Holy Masses for 
our fathers. On the church’s entrance, you will find 
envelopes with note cards where you can list the 
names of your fathers (living and deceased). Please 
write and return the envelopes by Friday, June19. 
 

BROILER REPLACEMENT 
We have to replace one of the boiler in our church. 
Total cost: $32,755. All are asked to donate $300 by 
family (household). God bless for your generosity! 

WHOEVER EATS MY FLESH  
   The greatest word that ever came forth from the 
mouth of the Lord was the Word that became flesh: 
Jesus Christ. Listening to him and following his 
commands is the way to eternal life. He is the 
greatest gift ever given to us, and he says to us every 
day what is written in the Gospel: I am the living 
bread that came down from heaven; whoever eats 
this bread will live forever; and the bread that I will 
give is my flesh for the life of the world. This is what 
the Church celebrates today in its Solemnity of the 
Most Holy Body and Blood of Christ. It is a 
celebration of God’s saving grace given to us in his 
word, promise, and hope for eternal life. Jesus, who 
gives us his body and blood in the Eucharist, is the 
perfect satisfaction of all desires and all hunger. He is 
the satisfaction of hunger for one’s life to have 
meaning, to have forgiveness, and to have 
acceptance. These are some of our deepest spiritual 
hungers. These hungers can only be satisfied by 
spiritual “food” – the food that is ultimately an 
encounter with God through Christ Jesus. Or as Jesus 
says in the Gospel, Whoever eats my flesh and drinks 
my blood remains in me and I in him.  



 

DEKALOG POLSKIEGO EMIGRANTA 
Papież Jan Paweł II był autorytetem dla świata w epoce, która autorytety odrzuca. Dla Polaków 

rozproszonych po całym świecie był symbolem Ojczyzny, był człowiekiem, który poniekąd sam stał się 

emigrantem, więc rozumiał to „przeszczepienie, jakim jest emigracja”. A co zostało ze słów Jana Pawła 

II skierowanych specjalnie do Polaków zamieszkałych za granicą? 
 

1. Nie zapominaj, że najwyższym dobrem jest Bóg i bez Niego nie zrozumiesz samego siebie i nie 
odnajdziesz sensu życia. 
2. Nie zapieraj się imienia swojego narodu, ani jego historycznych doświadczeń, bo są to jego własne 
korzenie, jego mądrość, choćby i gorzka, jego powód do dumy. 
3. Pamiętaj o tym, że gdziekolwiek rzucą Cię losy, zawsze masz prawo, aż po kres dni Twoich, pozostać 
członkiem swej narodowej rodziny. 
4.  W najgorszych nawet okolicznościach, zmieniając środowisko, obywatelstwo, nie wypieraj się nigdy 
wiary i tradycji Twych przodków, jeśli chcesz, by Twoi nowi bracia i Twoje dzieci nie wyparli się Ciebie. 
Rodzino, stań się tak, jak wielki Kościół, nauczycielem i matką. 
5. Szanuj swój naród, pomnażaj jego dobre imię i nie dozwól, aby było nadużywane dla politycznych, 
nacjonalistycznych, czy jakichkolwiek innych celów. 
6.  Nie dozwól, aby Twoja rodzina, naród, był przez kogokolwiek okradany, lżony, niesłusznie oczerniany. 
7. Nie wywyższaj siebie i swojego narodu ponad jego rzeczywiste zasługi i ponad narody inne; raczej 
pokaż innym to, co w Twoim narodzie jest najlepsze. 
8. Ucz się od innych narodów dobrego, ale nie powtarzaj ich błędów. 
9. Pamiętaj, że mieć rodzinę -naród, jest to wielki przywilej wynikający z przyrodzonego prawa człowieka, 
ale i nie zapominaj o tym, że Ojczyzna to wielki zbiorowy obowiązek. 
10. Pamiętaj, że jesteś dzieckiem narodu, którego Matką i Królową jest Bogurodzica Maryja dana jako 
pomoc ku obronie. Powtarzaj często modlitwę serc polskich Jestem przy Tobie, pamiętam, czuwam. 
 
 

OGŁOSZENIE:  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

MIEJSCE NA TWOJĄ REKLAMĘ 
 

Zachęcamy do ogłaszania swoich usług/biznesów  

Paczki do Polski  
Zbiórka codziennie w lokalu  

1138 W Lincoln Ave 

(414) 813 8030 
Właścicielka (Meksykanka)  
to autoryzowany agent firmy 

Polamer  


